

四大亮点跃动全媒体联合车展

时间:4月11日-13日 地点:澳德乐时代广场

4月11日,德州市首届全媒体联合春季车展即将于澳德乐时代广场华丽启幕。为了给参展的经销商搭建一个良好的互动、展示、购车平台,车展组委会不仅在内容构思、策划和组织上考虑地非常周道,而且在车展宣传上充分利用主办单位在新闻媒体、渠道推广上的优势资源,整合电视、广播、报纸等媒体,形成立体化宣传格局。力争为广大市民献上一场看车、购车、臻享高品质生活的视听盛宴。如此“豪华配置”的车展,究竟有哪些亮点值得一看呢?

亮点一:人体彩绘将亮相车展

车展上最吸引眼球的除了各种品牌的靓车外,一些性感美丽的模特也将是人们关注的焦点。今年的德州春季车展更是加大看点,运用人体彩绘为车展增添一道亮丽的风景线!所谓人体彩绘,又称纹身彩绘,即在光滑的皮肤上,用植物颜料绘出一件美丽的华服,具有特殊的美感。很多人对人体彩绘持有很大的怀疑态度,但是这种艺术形式带给人的是一种

强烈的视觉冲击,是对传统审美观念的挑战。

各品牌的靓车配上这特殊的艺术形式,很符合当代社会人们的消费心理,也一定能够得到很多人的青睐。届时到场的车友,可以近距离欣赏这种与上帝争宠的艺术。画面分明的层次、超强的立体感、丰富的表现力以及那粗犷色块和细腻笔触所展现出的美感,必将能给人们带来一种华丽的视觉享受。



爱车指南

大风天气 安全用车妙计

◎用清洁剂擦车厢

在风沙大的季节,车厢内也常会沉积一层灰尘,车内配件大多是塑料或皮质材料,在清洁时一定要用专用清洁剂和干净的软布,不能内外混用。擦拭时应用清水擦,否则极易使皮面干裂,塑料配件老化。

◎注意非机动车的动向

刮风天开车时,驾驶者的注意力一定要高度集中。在刮大风时,有些行人用纱巾蒙上脸,或戴上墨镜,视野受到一定的限制;还有的人加快脚步狂奔乱跑,这些行人往往只顾行路而不顾机动车辆。驾驶者开车时必须严密注意,否则极易引发交通事故。

◎喇叭的作用减弱

受大风的影响,有些行人或其他车辆的司机根本无法听到汽车喇叭的声音。所以,在遇到不稳定的目标时,不要试图狂按喇叭,那样做无济于事。

◎摇紧车窗玻璃

大风天开车时,应把车窗玻璃摇紧,防止沙尘飞进驾驶室,影响驾驶者视力。

◎尽量在空旷处停车

在大风天,为避免出现高空坠物砸车的现象,停车不要溜边儿,最好远离楼房、枯树;实在没有地方停车也要尽量远离阳台和窗户。

亮点三:歌友会将火爆开启

随着德州的快速发展,汽车的降价和私人购车时代的到来,让人们对车的态度发生着剧烈的改变。很多人在现场不仅仅是为了解一款产品的性能价格,更多的是想近距离感受购车时轻松舒缓的消费环境和汽车带来的休闲娱乐的生活品质。

本次春季车展主办方之

一,德州广播电台将在4月11日开幕的德州首届全媒体联合春季车展上举办音乐广播FM97.9歌友会专场活动,届时将邀请专业的歌手与热心听众朋友一起互动起来,将最好听的音乐和歌声带给现场的所有人,让大家在赏车购车的同时,享受音乐带来的愉悦。

亮点四:万人团购为您带来实惠

车展不仅要看车,还要买车。德州首届全媒体联合春季车展精心挑选多个主打品牌,有着众多亲民的车型及贴心优惠,给购车市民更多更全的购车选择,全力以赴为购车市民带来真正的实惠。

同时,为了让市民购车拿到更加优惠的价格,自即日起至4月13日,齐鲁晚报、德州晚报、德州广播电视台、德州日报德城版

将开通万人团购热线,共同收集精准意向客户信息,不仅能让参展经销商更加全面的为您服务,而且还能以最优惠的价格助您轻松购车。团购热线如下(届时请说明您的姓名、联系电话和欲购车型)。

齐鲁晚报:2696651

德州晚报:2239918

德州广播电视台:2687990

2687991

本届车展上特别策划的

汽车摄影大赛,已经进入紧锣密鼓的筹备阶段。参加本次比赛的参展商会由车展组委会提供靓丽的车模配合摄影爱好者拍照,满足摄影爱好者们的摄影需求。拍摄后,所有投稿作品最终都会经过主办方精心筛选,接受专业的评委打分,保证公平公开,让爱生活、爱摄影、爱汽车的您,用镜头记录车展的美妙瞬间,秀出精彩的汽车生活。

东风标致2008即将上市 现已全面接受预订

备受瞩目的东风标致2008虽然还未上市,但已经在竞争激烈的SUV市场绽放出了夺目光芒,每天吸引大批客户到店咨询。为感谢狮友们的热情支持,即日起德州天狮东风标致4S店及新河路分公司旗舰店全面接受预订!

从全景天顶看到不一样的世界

东风标致2008的天幕式全景玻璃天顶,是全车最大的亮点之一。整个玻璃天顶采用无分段结构设计,长1290mm,宽1013mm,整窗面积达1.3平方米,几乎覆盖了整个车顶,宽大的视野仿佛一部广角镜头,周边美景一览无余。该项设计不仅美观,而且安全系数更高,2008搭配的全景玻璃天顶完全可以通过4米铁球撞击、12米钢珠撞击的超强检验。与之配合的高品质遮阳帘可隔绝85%的红外线、99.98%的紫外线,享受无尽美景的同时,随时可以启动私密空间模式。

星际宇航驾驶空间驶向未来

东风标致2008的设计未来感十足,黑色和棕色相间的中控台,给人高品质感,搭配灵动多功能真皮方向盘,在满足美观的同时也满足了安全性,避免驾驶者因仪表盘被遮挡而产生驾驶安全问题。不仅如此,方向盘

上多媒体调节按钮的设置,保证驾驶者在手不离开方向盘的情况下,完成日常驾驶行为的调节与操作,便捷又安全。在其他方面,推进器式飞航手刹、智能自动大灯、智能感应雨刷、免钥匙进入+一键启动系统、定速巡航+超速控制器这些同级别少见的高科技配置都使这款SUV更有科技感。

智能系统触手可及

东风标致2008为驾驶者装备了一台7寸超大彩色触摸屏,不仅有蓝牙电话、显示即时车辆信息等功能,还集娱乐、3D智能导航、实景倒车影像于一身,功能强大,更操作便捷。高位仪表相比一般的仪表指示更加清晰,驾驶者读取仪表信息时更为方便。

2014年是东风标致“升蓝计划”第二年,更被称之为“升蓝突破年”,对整个计划来说,具有承上启下的关键性意义,2008的率先上市是实现品牌突破的利刃。随着东风标致2008即将迎来上市倒计时,这款崇尚法式生活态度,追逐玩乐、懂得玩乐的车,将会给张扬、凸显个性的SUV细分市场带来更高品质感,同时拥有全景天幕玻璃顶、触控智能系统、星际宇航驾驶空间三大“与众不同”亮点的东风



市场的潮流风向标,也更能满足年轻人崇尚玩有所为的自我状态,东风标致2008的上市将为小型SUV市场带来不一样的“新鲜空气”,引领这一细分市场进入竞逐新纪元。

德州天狮汽车销售服务有限公司

地址:德州市经济开发区晶华大道与

天衢路交汇处南100米路东

销售热线:0534-2219206

德州天狮东风标致旗舰店

地址:德州市经济开发区新河路与广

川大道交汇处南100米路东

销售热线:0534-8394888

广汽丰田YARiS L致炫 性能全体验品鉴活动举行



30日下午,广汽丰田朗泰4S店举行了“致青春·炫未来”广汽丰田YARiS L致炫性能全体验品鉴活动。到场的客户和媒体朋友亲自试乘试驾了全新致炫,体会到致炫优异的性能和出色的操控性。

为了让到场的客户更加深刻的理解致炫的性能,4S店的工作人员还特意开来一辆和致炫同级别的、广大车友比较认可的品牌车型进行对比。客户可以现场进行对比试驾,用自己的亲身感受去理解致炫的品质。作为跨级时尚大两厢的全新YARiS L致炫,以其时尚的

外观、合理化的空气动力学设计、开放式的中控台设计等优势,获得了不少用户的青睐。

值得一提的是,广汽丰田YARiS L致炫还配备了耐酸铝鼓刹,相比较其他竞争车,具有耐酸和不生锈的特点;在后座椅设计上,后中间座椅设定3点式安全带,让后排乘客乘车更加安全;后尾箱配备后窗台板专门放置装置,扩大了收纳空间,大大提升了便利性。如此优秀的车型售价仅为:6.98万元-10.88万元,您还在等什么?广汽丰田德州朗泰新河路店销售热线:0534-2375555